EXERCICE 1
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1. La mobilité géographique est une mobilité verticale.

5. La table des recrutements décrit la destinée sociale des individus.

pour observer cette mobilité.

Les affirmations suivantes sont-elles vraies ou fausses ? Justifiez votre réponse.

2. La mobilité intergénérationnelle est majoritairement descendante en France.
3. La mobilité nette et la fluidité sociale sont deux notions identiques.

4. Les sociologues opposent de nos jours la mobilité observée a la fluidité sociale.

6. L'évolution de la mobilité sociale en France est différente selon les méthodes d’observation employées

EXERCICE 2

sociale qui correspond :

Statut social du pere
dans sa vie professionnelle

Elevé

T

Modeste

Recopiez le schéma proposé en indiquant devant chaque numéro la forme de mobilité

mobilité intragénérationnelle ascendante - mobilité intragénérationnelle descendante -
mobilité intergénérationnelle ascendante - mobilité intergénérationnelle descendante

Statut social du fils ou de la fille
dans sa vie professionnelle

Eleve

Moyen

Modeste

EXERCICE 3

Choisissez la (ou les) bonne(s) réponse(s) :

différentes diminue, la fluidité sociale augmente/diminue.

la mobilité sociale.

N

1. Durant les trente glorieuses, la mobilité a été plutdt ascendante/descendante.
2. Un paysan devient ouvrier : il sagit d'une mobilité nette/structurelle.

3. On constate que l'héritage devient de moins en moins/de plus en plus important dans la société francaise.
4. Les tables de mobilité sont utilisées pour mesurer la mobilité observée/la fluidité sociale.

5. Si l'inégalité des chances d’accéder a une position sociale particuliére entre fils de deux catégories sociales

6. Mobilité sociale observée et fluidité sociale sont deux maniéres complémentaires/différentes d’observer

J

Chapitre 7 Comment rendre compte de la mobilité sociale?




